

# 全国自强与助残先进事迹报告团抵豫巡回演讲 用心听一场自强报告会

昨日上午,全国自强与助残先进事迹报告团在省人民大会堂进行首场报告会。会前,省委副书记、省长郭庚茂等省领导在省人民大会堂贵宾室会见报告团一行。报告会由省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳主持。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠/文 马健/图

## 我省6人荣膺全国自强模范

经国务院批准,2009年7月3日,国务院残疾人工作委员会、人力资源和社会保障部、中宣部、解放军总政治部和中国残联在北京召开了第四次“全国自强模范暨扶残助残先进集体和个人表彰大会”,我省共有6名残疾人全国自强模范受到表彰。

表彰大会后,中宣部、中国人力资源和社会保障部、解放军总政治部、中国残联组织了全国自强与助残先进事迹报告团,由中国残联主席张海迪同志带队赴全国共10个省(市)进行巡回演讲。今明两日,报告团还将赴我省驻马店、洛阳进行报告。

### 首场报告会河南举行

在报告会上,报告团的4位全国自强模范:沈阳军区体工队优秀盲人田径运动员、4枚残奥会金牌得主李端,中国科学院研究生院教授、视力残疾人杨佳,重庆市华菱矿业有限公司董事长、肢体残疾人唐毅,浙江省公安厅高速公路交警总队嘉兴支队直属大队副指导员、肢体残疾人占立明和我省全国扶残助残先进个人、郑州大学四附院原党委书记、郑州大学二附院院长雷方,全国扶残助残先进个人、四川省广元市委群众工作局局长赵自学同志分别以“我生命中的两种颜色”、“走进光明 走向世界”、“无腿



全国自强模范、优秀盲人田径运动员、两届残奥会冠军李端在作报告。

人一样能够顶天立地”、“永远站立着,这就是我的名字”、“拨开云雾 传递光明”、“永远做残疾朋友的贴心人”为题进行了大会先进事迹报告。

### 话到动情处:

全国自强模范、优秀盲人田径运动员、两届残奥会冠军李端:“一个摄影记者告诉我,我比赛中的每一个瞬间都能够被定格在照片中,我问他:‘你最喜欢哪个瞬间?’他说是落地的一刻,那一刻飞沙四起,沙粒如雨点般落下,梦幻得如同满天繁星。我看不见这张照片,但我能

想象这个梦幻的感觉。”

全国自强模范、中国科学院研究生院教授、视力残疾人杨佳:“毕业典礼上,当我从约瑟夫·奈博士(美国哈佛大学肯尼迪政府学院院长)手中接过证书时,他对我说:‘Congratulations jia, you're Chinese soft power.’(祝贺你,佳,你是中国的软实力!)顿时,全场几千名师生自发起立,为我,为哈佛大学建校300年以来第一位获MBA学位的外国盲人学生鼓掌欢呼,那一刻,我激动得哭了。我的哈佛经历证明了一点:中国人是好样的,中国的残疾人是好样的。”

## 全市宣传文化战线领导干部培训班圆满结束

本报讯 坚定理想信念,弘扬井冈山精神。日前,市委宣传部在江西省委组织部井冈山党员干部培训中心举办了全市宣传文化战线领导干部培训班,近40名各级领导干部参加了培训,并取得了良好的效果。

这次培训是在贯彻市委、市政府进一步加快文化产业发展和文化事业繁荣的有关精神,全面提高宣传干部理论水平和综合素质的背景下举办的。中共江西省委党校、中国井冈山干部学院等多所院校的知名教授作了《井冈山斗争与井冈山精神》《金融危机背景下坚定理想信念 加强党性修养》等专题讲座,并通过现场教学、体验教学、情景教学以及互动教学等多种形式,给参训干部以多方位的视听冲击,零距离感受井冈山精神,深切感悟中国革命如何在艰苦卓绝的斗争环境中实现由小到大,由弱到强,以至星星之火燎原中国的过程。

本报记者

## 全省“迎国庆讲文明树新风”礼仪知识竞赛决赛举行

□晚报记者 李雷

本报讯 7月2日,由省文明办、省教育厅、省广电局、团省委共同举办的全省“迎国庆讲文明树新风”礼仪知识竞赛决赛在我市举行。按照中央文明办和省文明办的统一安排部署,来自省辖市、省直单位和驻豫解放军的21支代表队参加了复赛,最终6支代表队进入决赛。经过紧张角逐,解放军代表队获得一等奖,郑州市、三门峡市代表队获得二等奖,洛阳市、周口市、驻马店市代表队获得三等奖。

# 女人和宫颈糜烂不得不说的事情



女人的体内,有一个珍贵的小房子,这就是子宫,子宫与阴道连接的部位叫做宫颈,就像这个房子的门。世界卫生组织(WHO)调查显示:三个已婚女性中就有两个患有宫颈糜烂,作为已婚女性的常见病、高发病,宫颈糜烂在妇科门诊中大约占到40%,其中绝大多数是重度糜烂。轻者白带异常,异味难闻,重者则生命垂危,香消玉陨……

更可悲的是,多数女人对宫颈疾病知之甚少。宫颈糜烂有哪些危害?又该如何治疗呢?

### 宫颈糜烂,治还是不治?

30岁的王静是一个高级白领,结婚一年来一直很注意性爱卫生,不料在东方女子医院体检中心做常规妇科检查时,意外查出了宫颈糜

烂,王静不禁大惊失色。

东方女子医院炎症科门诊主任景颂恩表示,宫颈糜烂是最常见的宫颈疾病之一。有人一听说自己得了宫颈糜烂,往往会认为自己的子宫颈烂了呢?其实,它只是由于宫颈炎破坏了宫颈上皮细胞后呈现的一种红色,不是真正的糜烂,患者不用太过担心。

据景颂恩主任介绍,宫颈糜烂可分为三个等级,I度(轻度)糜烂面不超过宫颈面积的1/3;II度(中度)糜烂面占整个宫颈面积的1/3-2/3;III度(重度)糜烂面占整个宫颈面积的2/3以上。调查数据显示,宫颈糜烂患者子宫颈癌发病率是无糜烂者的7倍。

景主任提醒女性朋友,得了宫颈糜烂一定要先问清楚,自己是哪个类型,何种程度。轻度的宫颈炎,无明显症状,可以采用药物治疗,另外最好每年做一次检查。中、重度的宫颈糜烂,需要引起足够的重视,如果不及时治疗危害很大,不仅影响女性的健康和生活,甚至有可能引发宫颈癌。

### 宫颈糜烂能否引发不孕?

宫颈是精子进入子宫的必经之路,患宫颈糜烂一定会导致不孕吗?

东方女子医院不孕不育专家符琳鑫主任介绍,宫颈粘液的质地及分泌量直接关系到精子是否能通过宫颈进入宫腔。患有中度和重度宫颈糜烂时,宫颈的炎性分泌物会明显增多,质地粘稠,并含有大量白细胞。这对精子的活动度可能会产生不利的影

响,从而影响受孕率。但通常情况下,排卵期时在雌激素的作用下,宫颈又会分泌正常的蛋清样粘液,此时宫颈粘液中水分含量较多,质地稀薄,又可冲刷炎性分泌物,有利于精子穿过。所以患有宫颈糜烂不会导致不孕,只是受孕率低一些。医生建议,受孕前最好还是先将宫颈糜烂治好。

### 宫颈糜烂有没有生命危险?

景主任表示,如果只是患宫颈糜烂是不会有生命危险的,但是,我们知道宫颈糜烂患者患宫颈癌的机率是常人的7倍,仅在中国,每年死于宫颈癌的患者就达3-5万人,因此宫颈糜烂不能小视,健康问题要防患于未然。

宫颈癌好防不好治,很多女性身患癌症威胁却浑然不知。如果能够做到每年一次的宫颈癌前筛查,便可有效地阻断癌症的发生,是最有效、最经济的方法。

景主任谈起宫颈癌的防治显得有些力不从心:宫颈癌防治工作需要全社会参与进来,单靠一家医院非常困难。尽管如此,东方女子医院也将加强科普工作力度,让广大女性朋友尽可能多的了解宫颈癌防治知识,增强防治意识。同时,景主任乐观地提醒大家,早期宫颈癌患者通过积极治疗是可以治愈的。

### 海扶刀:宫颈疾病的终结者

面对宫颈疾病应该如何治疗呢?景主任介绍说,海扶刀超声妇科治疗系统,是目前治疗宫颈顽疾和多发病的革命性创新成果,该系统

领先国际3-5年,可以说是各种宫颈疾病的终结者。

在要求无创和保留器官功能的妇科疾病的治疗中,海扶刀利用超声波良好的方向性、组织穿透性和可聚性等物理特征,将体外低能量超声波聚焦在体内靶区,形成焦域,使局部组织内的温度瞬间即可上升到65℃以上,导致蛋白变性及组织细胞凝固性坏死,从而达到靶向破坏病变之目的,而周围组织以及超声波通过的组织则没有损伤。这种高能效应易于控制,所以治疗时安全性高,治疗后表层细胞可保持完整,高能效应可由内向外直达病灶,在破坏病灶的同时,能保持外阴及宫颈组织结构完整并保护宫颈粘膜功能,具有不开刀、无放射性损害、不损伤正常组织、治疗时间短、恢复快等优点,深受广大患者的好评。

除宫颈糜烂、早期宫颈癌等宫颈疾病外,海扶刀还可治疗多种妇科疾病,如严重的慢性宫颈炎、宫颈息肉、子宫肌瘤、宫颈湿疣、宫颈上皮内瘤样病变等。数万例的治疗表明,海扶刀治疗技术比传统方法更具独特优势。

### 专家提醒:

#### 出现如下症状者要警惕宫颈糜烂

- 1、白带增多,通常呈粘稠或脓性粘液,有时伴有腥臭味,有时带血或房事后出血;
- 2、外阴瘙痒或灼热不适,下腹部或腰骶部疼痛,每次房事、经期和排便时加重;
- 3、双下肢无力、口苦、恶心、小便发黄等。